



2020 年 2 月 3 日

多伦多公共卫生局卫生医疗官（局长）Eileen de Villa 医生有关新型冠状病毒的声明

今天早些时候举行了有关 2019 年新型冠状病毒的省和联邦新闻发布会。目前，在多伦多该病毒的确诊病例只有两例。这两个人目前都在家中隔离，身体正在稳定康复，多伦多公共卫生局人员仍继续与他们保持直接联系，以监测他们的症状并确保他们保持在家隔离状态。我想提醒居民，目前我们社区面临的风险仍然很低。

我仍然不断从公众和媒体收到有关多伦多疫情的问题。我很高兴听到，人们正在使用可信的信息来源来了解最新的事实，并且也在鼓励其他人也这样做。因此，我提供有关我们城市的疫情更新的信息。

尽管我确实很理解这种局面和相关的不确定性对许多人造成压力，但我认为重要的是要记住，新型冠状病毒被发现的时间只有一个月。有关此问题的科研正在迅速取得进展，而且卫生专家能够迅速得到更新和分享。作为您的公共卫生局局长，我认为这是个好消息，它给了我对我们的公共卫生系统的极大保证和信心。

正如我多次指出的那样，我一再强调的是要使用以事实为基准的信息源来了解这种不断变化情况的重要性。随着新事实的确认，我们将继续不断更新我们的网站。我鼓励您拨打我们的热线电话，与卫生专业人员交谈，以解决您可能遇到的任何问题。我们的电话是 416-338-7600，工作时间为周一至周五上午 8:30 至晚上 8 点，周末上午 10 点至下午 6 点。我们提供多种语言的翻译。

我们社区面临的风险仍然很低，如果情况发生变化，我会直接告诉您。欲了解更多信息，请访问 <http://www.toronto.ca/coronavirus>。

多伦多公共卫生局媒体联系人：Lenore Bromley, Toronto Public Health, 416-338-7974, Lenore.Bromley@toronto.ca